	ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 23.03.2015. 19h:15 min.

	Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezenove horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 4ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: VOLMIR ANTONIO ROMANSIN, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 3ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência, não havendo matérias apresentada a Mesa, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações elogiou os 23 anos de emancipação politica administrativa do Município, que todos de uma forma ou de outra fazem parte da história do Município. Disse que a Câmara aprovou RS 25.000,00 para as festividades do Município. Disse que o 3º Canta Engenho Velho foi um espetáculo, um show, onde teve um nível muito bom de artistas, tanto do Município como os de fora. Disse que tem que continuar com isso, que os Vereadores sempre tem que apoiar, para que eventos desta natureza aconteçam.  Disse que na última sessão o Vereador Tabaldi usou a tribuna e pediu para que o Executivo Municipal fosse realizar melhorias na ponte que dá acesso ao poço de água da Linha Martinelli e também na lavoura do senhor André Augustinho Baldi, que até o momento nada foi feito, e o senhor André Baldi, vai ter que calçar a ponte pra poder tirar o produto da lavoura com segurança, é lamentável isso. Pediu ajuda ao Vereador Joelso,  para ele fazer esse pedido, por que na ultima sessão que ele fez um pedimos para o senhor Leandro Frigeri, já foram fazer o serviço lá pra ele. Criticou que na hora de entregar os prêmios, o protocolo não chamou os todos os Vereadores para fazerem a entrega dos troféus, principalmente para os cantores do Município, e que se não quisessem chamar os Vereadores, que chamassem as autoridades de fora que estavam visitando e prestigiando o Canta Engenho Velho. Questionou os Vereadores da situação, sobre a função do senhor Jorge André na Prefeitura. Qual a função que ele ocupa? Quais os dias que ele trabalha? E qual é a sua carga horária? Os demais Vereadores suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações parabenizou o Município pelo 23º ano de emancipação politica administrativa, que nós devemos nós orgulhar de fazer parte dessa historia, pois cada um de nós de alguma forma contribuiu para o progresso. Parabenizou a Comissão Organizadora pelo 3º Festival da Canção, foi ótimo, muito bom, onde podemos contar com a presença de calouros não só do nosso Município, mas de Estados vizinhos como Santa Catarina e Paraná, que abrilhantaram nossa noite de sábado. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações agradeceu o Presidente da Câmara pela oportunidade de participar de mais um curso na Capital do Estado. Parabenizou a Administração pelo aniversario de emancipação politico administrativo e a comissão organizadora do 3º Canta Engenho Velho, espera que cada ano seja melhor, e os Vereadores devem incentivar. Agradeceu o Chefe da Agricultura e de Obras por terem feito o serviço que ele pediu na propriedade do senhor Leandro Frigeri. Pediu ao setor de Obras que concerte a ponte que dá acesso a propriedade do senhor Augusto Baldi.  Disse que reformaram a ponte próximo ao senhor Ivo Locatelli que dá acesso a uma lavoura, e por isso, não justifica que não façam o concerto da ponte que dá acesso a propriedade do senhor Augusto Baldi. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse fazer suas as palavras do Vereador Joelso, onde agradeceu o Departamento de Agricultura que foi lá e fez o serviço. Agradecer o Presidente Claudiomiro Rissotto, pelo convite para ir a Porto Alegre participar de um congresso, mas devido ao seu trabalho e que nessa época é bastante complicado, não pode participar. Disse que segundo informações, o senhor Jorge André está lotado como Chefe de Departamento da Serrinha, e que se for verdade ele ira tomar providências, por que ele teria que trabalhar 40 horas semanais, mas ele vem só uma vez por semana. Finalizou dizendo que quer esclarecimento sobre isso. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações parabenizou o Poder Executivo, Legislativo, a Secretaria de Educação e Cultura, Assistência Social e a Comissão Organizadora pelo 3º Festival da Canção Canta Engenho Velho. Parabenizou os calouros do nosso Município, principalmente as crianças que. Disse que aos poucos novos talentos são descobertos em nosso Município, e quem investe em cultura investe na identidade das pessoas e ao mesmo tempo livras as crianças e jovens da violência e das drogas. Agradeceu também a equipe da cozinha, da copa, os funcionários do setor de obras e de serviços urbanos, em fim, todos que de alguma forma se envolveram para organizar o evento. Também lamentou que os Vereadores não foram chamados para entregar os troféus. Agradeceu o trabalho do Chefe do Departamento de Obras, o França, e por atender a dois pedidos que ela fez. Disse ao colega Vereador Lucimar, que não respondeu a pergunta dele, por que não sabe onde o Jorge esta trabalhando, mas que vai se informar. Finalizou dizendo para os curiosos de plantão, que não precisa pedir nas comunidades, quem esta fazendo o transporte escolar, é só ir na Secretaria de Educação e se informar. É o irmão dela sim, mas, o que ele fez de errado pra todo mundo criticar. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, comentou sobre o Congresso que participaram em Porto Alegre nos dias 17 a 20. Elogiou o palestrante Giovani Bortolini, que repassou informações importantíssimas. Também colocou que o Secretario Pedro Westphalen, participou do congresso e que os vereadores lhe fizeram várias perguntas, e que ele ficou surpreso de ouvir o Secretário dizer que somente 10% do Rio Grande do Sul é asfaltado. Disse que o Secretário afirmou que num primeiro momento vão realizar uma operação de tapa buracos e acabar as obras que estavam iniciadas, pra depois começar as obras novas. Disse que vai dar oportunidade pra todos os Vereadores participarem de cursos. Finalizou dizendo que os Vereadores aprovaram 25 mil para a programação do aniversario do Município, mas devido às despesas serem altas a Câmara vai dar mais um repasse por cima disso, não sabem o valor ainda, mas estão estudando um valor pra repassar pra ajudar com as despesas. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.



                                                                          Claudiomiro Rissotto                                       
                                                                                    Presidente
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